



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ  
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ**

---

**НАКАЗ**

від "14" <sup>0</sup> травня 2012р.

м. Київ

№ 392

Щодо проведення заходів з відстеження результативності та перегляду прийнятих регуляторних актів

З метою реалізації виконання вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на виконання пункту 9 доручення Прем'єр-міністра України Азарова М.Я. від 29.07.2011 р. № 35234/1/1-11, пункту 2 доручення Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України А. Ключова від 04.08.2011р. №35234/3/1-11 та доручення Першого заступника Керівника Секретаріату Кабінету Міністрів України Ю. Аністратенка від 27.02.2012 №18434/360/1-11 стосовно забезпечення проведення заходів з відстеження результативності та перегляду прийнятих регуляторних актів,

**НАКАЗУЮ:**

1. Структурним підрозділам центрального апарату Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісії), на постійній основі, забезпечити проведення аналізу діючих регуляторних актів Комісії та рішень Комісії, які планується у наступному кварталі подати до Міністерства юстиції України для їх державної реєстрації, на предмет необхідності проведення базового, повторного, періодичного відстеження їх результативності та за результатами оцінки ступеню досягнення визначених цілей регулювання забезпечити перегляд діючих регуляторних актів Комісії на предмет необхідності їх скасування чи внесення до них змін.

2. Структурним підрозділам Комісії у термін до 1 числа місяця, що передує початку нового кварталу, надавати за встановленою формою (Додаток 1) до департаменту аналізу, стратегії та розвитку законодавства (Лібанову М.О.) пропозиції щодо включення регуляторних актів до плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Комісії на наступний квартал.

3. Департаменту аналізу, стратегії та розвитку законодавства (Лібанову М.О.) до 20 числа місяця, що передує початку нового кварталу, забезпечити винесення для затвердження на засіданні Комісії проекту плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Комісії на наступний квартал.

4. Управлінню інформаційних технологій (Заїці А.Л.) забезпечити оприлюднення планів-графіків проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Комісії на офіційному сайті Комісії.

5. Структурним підрозділам Комісії в термін до 20 числа останнього місяця поточного кварталу надавати до департаменту аналізу стратегії та розвитку законодавства (Лібанову М.О.):

5.1. Інформацію про виконання плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Комісії за поточний квартал;

5.2. Інформацію про регуляторні акти Комісії, які за результатами оцінки ступеню досягнення визначених цілей регулювання потребують скасування чи внесення змін за встановленою формою (Додаток 2).

6. Структурним підрозділам центрального апарату Комісії в термін до 20 числа останнього місяця поточного півріччя надавати до департаменту аналізу стратегії та розвитку законодавства (Лібанову М.О.) інформацію про результати проведення роботи щодо скасування/внесення змін до власних регуляторних актів, які за результатами оцінки ступеню досягнення визначених цілей регулювання були визнані такими, що потребують скасування чи внесення змін (підпункту 5.2 цього Наказу).

7. Департаменту аналізу, стратегії та розвитку законодавства (Лібанову М.О.) забезпечити інформування Міністерства економічного розвитку та торгівлі щокварталу про вжиті заходи з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Комісії та щопівроку про результати проведення роботи щодо скасування/внесення змін до власних регуляторних актів, які за результатами оцінки ступеню досягнення визначених цілей регулювання були визнані такими, що потребують скасування чи внесення змін.

8. Контроль за виконанням цього покласти на члена Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Мозгового О.М.

**Голова НКЦПФР**



**Тевелєв Д.М.**

## Додаток 1

### Пропозиції до План-графіку проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів Комісії на \_\_\_ квартал \_\_\_ року

№	Назва регуляторного акта	Вид відстеження результативності регуляторного акта (базове, повторне, періодичне <sup>1</sup> )	Назва структурного підрозділу, відповідального за здійснення відстеження

## Додаток 2

### Інформація про результати проведення роботи по скасуванню/внесенню змін до власних регуляторних актів

№	Назва регуляторного акта	Розробник р.а.	Реквізити р.а. (дата і № прийняття та дата і № реєстрації в Мініюсті)	Термін набрання чинності р.а.	Ступінь досягнення цілей	Тип останнього відстеження, за допомогою якого провадилось оцінювання	Висновок щодо необхідності скасування/внесення змін до р.а./залишення без змін	Результати проведення роботи по скасуванню/внесенню змін до власних р.а.
1	2	3	4	5	6	7	8	9

<sup>1</sup> Поняття «базове», «повторне», «періодичне» відстеження результативності регуляторного акта вживаються у значенні, наведеному у статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».